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[ Cwiczenia do tekstu ]
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, dlaczego... na swiecie powstajg parki narodowe

Ciekawe
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Cw. 5 — Ut6z zdania z rozsypanek wyrazowych.

|

samemu powinien w by nie

Cztowiek

¢

kodzi

I3

zy¢ sz

harmonii sobie. naturg, z

|

-
T s
SEE=
S 8 R
2 -
s
2 g b5
M =
N .. =
= B
lumw
s 2 &
52 3
= 7 oE
£ g &
N
o 9
o]

|

|
|

2 2 A
N
< ,m m
= = g
<
[ Q m
. p— m !C
.m >
NS N
< [} =
W o
g ¢ 2
= B
— Q o
b [P
o— o) =]
o 5 £
Sy & 2
< =
N o o

|

e o 7
= g .z
2 £
> =
. g X
> < ‘N
g 2 -5
< m 2
2 2
N =
o .
g X F
B
.Q (=
Qo
T 5 5
g £ g
< M N
g

|

Q
S g =
ERC I
m m o
-W -m
>
z
5 2
~ m 3
s 503
o & o
= =2 g
&} ()
> 5 2
5 E
N
o 3 5}
= N
& B S
[a] —

|

S S Sl Sk Sl S S Sk Sl S Sk Sl Sk S S S SIS Sl Sk S S S S S Sl S Sl e S S S Sl Sk S S S S SISl Sk S S S S S Sl Sk SIS S S SISl Sk S S S S S Sl Sk SIS S SIS Sl Sk S S S S SISl Sie S e SIS SISl SIS S S SIS S SIS S S S S St St Sl Sl St Sk

Copyright©SuperKid.pl

S SIS SIE AN NSNS AN SIS AEAAEIAEIEIEIAAAEINE NI

I I AT I I TR HE IR IR 7T I 7 I8 7 75 7558 7 7 758 5 59 7558 7 79 7 5058 708 79 75058 78 7 IR 5058 7T 7 IR I8 78 7 IR 558 78 7T IR I8 R 7T IR I 5 7 IR I 7098 7 IR 55 7 7 IR 55 598 7 IR 55 79 750 5 5 790 R RN RIS %


http://www.superkid.pl

